

步行街南端花坛成“垃圾桶”

菏泽步行街南端20多个花坛长期无人管，摆放混乱，坛内坛外垃圾满布



◀花坛长期无人管理
摆放混乱。
▼花坛内塞满了垃圾。

记者 李贺 摄



本报菏泽4月22日讯(记者 李贺) 步行街被称为菏泽的“王府井”，是菏泽重要的商业街，也是市民购物休闲的好去处。但，近日随着夏天来临，步行街南端的商户及经过此处的市民，都被不时散发过来的阵阵臭味“扰了逛街休闲的雅兴”。

原来，在步行街南端，有20多个花坛长期无人管理，花坛内外布满了垃圾。

22日10时许，记者来到了菏泽步行街南端，看到在一商铺旁边，有20多个大小约1立方米的花坛不规则地摆放着，有的甚至已经被“放倒”，更有一

些出现了破损。一些花坛中栽种的冬青、松柏等植物已枯死，有的花坛内光秃秃一片，什么也没了。

在这些花坛里，各种各样的垃圾杂物十分显眼。饭盒、饮料、塑料袋、残羹剩饭、砖头、西瓜皮等垃圾杂物，使花坛也俨然成了“垃圾桶”，不仅让人看着不舒服，而且时有蚊蝇出现。

“这些花坛是去年冬天牡丹商业广场办公室的人拉来的，说是绿化用，但是从那之后就再也没人管理过，环卫工人只是打扫路面卫生，并不负责打扫花坛。”附近商铺老板

朱女士告诉记者，路过的市民都把花坛当成了垃圾桶，“夏天马上就到了，花坛内的垃圾就会慢慢散发出臭味，希望有关部门能尽快清理。”

市民邱先生认为，这反映出市民的素养问题，需要大家共同努力，树立以遵守规则爱护公物为荣，以不遵守规则破坏公物为耻的观念，菏泽的良好城市环境才有可能得以保持。

市民张女士则认为，花坛变身垃圾桶，不仅与市民素质有关，“有关部门的维护也要跟上，如果每天把步行街打扮得漂漂亮亮的，人们的爱护情节比现在要浓厚得多”。

牡丹区绿化校园 培养学生环保意识

本报菏泽4月22日讯(记者 张歆然 通讯员 邹爱武) 4月19日，牡丹区贾坊中学正在新开辟的花坛栽种龙柏、海棠、月季等绿化苗木，今年这个学校已投入资金8万余元用于校园的绿化美化，栽种各种花草树木6000余棵。

据了解，近两年来牡丹区各学校充分利用校园内的地貌、植被、建筑等自然人文条件，实施校园绿化美化工程，创建“常年有绿、三季有花”的校园环境，打造生态文明校园。各学校还通过开展“绿化环境、净化心灵”主题活动，加强对学生的“绿化环境”教育，增强学生绿化和环保意识。

“去定陶吃美食了！”

定陶首届陶朱公美食文化节开幕

本报定陶4月22日讯(记者 周千清) “啤酒谁喝得快，就能领大奖！”4月21日晚，一场别开生面的喝啤酒大赛拉开定陶县首届陶朱公美食文化节序幕。

“加油！加油！”4月21日晚8时许，一场喝啤酒比赛在定陶天源农贸城广场展开，在围观人群的欢呼声中，10位参赛选手举起手中的两瓶啤酒，开始猛喝。比赛最后，一位年轻选手获得了比赛第一名，将大奖带回了家。

这边进行着喝啤酒比赛，另一边糕点、烤鸡、汤包等各种美食“聚集”在定陶天源农贸城广场，让人垂涎欲滴。据悉，定陶首届陶朱公美食文化节将在此举办5天，4月25日结束，旨在弘扬美食餐饮文化，打造陶朱公美食文化品牌，推动定陶县文化旅游餐饮业的发展。



▲喝啤酒比赛现场。
记者 周千清 摄

海信之夜 绝不让你失望

Hisense

新电视 新生活

4月26日 16:00-20:00

安卓4.0智能电视新品首发上市

42寸“神机”此刻只需 5599 元!

五一想休假？这次非来不可！

1 买65K560，加1元换购I' TV M170AS (限量)



2 39寸LED电视 2999，50寸智能3D电视 5999

3 预交50元订金获得门票，加赠海信电水壶一台



限时！限量！

价比五一，只在海信时间，限4小时！
不是没货，是人多伤不起，所有产品限量！

活动网址:<http://livesmart.hisense.com/>
活动热线：18953028667